

千名“绿博之星”即将上岗



□晚报记者 裴蕾

通过贴心的服务彰显河南人民的淳朴爱心,通过熟练的讲解让公众了解绿博,走进绿博……我省近千名绿博志愿者即将上岗。昨天下午,由第二届绿博会执委会与河南省宋庆龄基金会共同主办的“绿博之星”选拔大赛暨绿博会志愿者招募在河南电视台8号演播厅落下帷幕。来自郑州赛区的4号选手康夏冰最终技压群芳,荣膺绿博之星选拔大赛的冠军。

7月27日,绿博之星暨志愿者招募开始面向河南全省展开,这是截至目前我省组织的最大一次规模的志愿者招募,共有3000多名志愿者候选人报名,近千名优秀志愿者脱颖而出,将进入绿博园区服务。

目前,来自全省各地的志愿者正在郑州航空管理学院进行紧张的封闭培训,培训内容主要针对绿博知识、园区景观、环保公益理念以及紧急医疗等知识。此次绿博之星选拔赛的优胜选手将作为绿博会的形象大使和志愿者的优秀代表,为本届绿博会增加亮丽的风景。



一园看尽桂林山水

桂林享有“山水甲天下”之美誉,桂林园的美景自然不容小觑。

昨日,记者走进桂林园,桂林特有的山清水秀、洞奇石美的美景迎面而来。

桂林园运用了植物、水系、山体、景石等元素,表现出桂林城徽——象鼻山、骆驼山、漓江、桂花林等极具桂林特色的山水园林景观,再以桂北风格的木亭、石桥、石刻文化、雕塑、石桌凳等小品,展现桂林良好的绿化景观。

桂林园面积近2000平方米,桂林园内大部分植物均选用产自桂林的特色树种,如桂花、银杏、红豆杉、竹柏、宛田红花油茶等。

入口处景点是“象山迎客”:一座“象山”微缩原型作为入园主景,象鼻山下一汪清水就是那“漓江”。象鼻山以桂林青石为原材料,山体上遍种草木花卉,显得格外壮观。山上石刻:象山水月、水月洞、放生池字样均采用原稿放样。

道路两边景石分别刻有宋朝蓟北处士的《和水月洞韵》,“水底有明月,水上明月浮;水流月不去,月去水还流。”明朝孔镛的《象鼻山》,“象鼻分明饮玉河,西风一吸水应波。青山自是绕奇骨,白日相看不厌多。”都是描写象鼻山的著名诗词。

沿着道路往深处走,一片“桂花林”展现在眼前。桂林,桂树成林,桂花是桂林市的市花,历代民间也皆视桂花为吉祥之兆,在这片“桂花林”里有金桂、银桂、丹桂、四季桂等品种,可以满足全园视觉景观需求,也能满足嗅觉享受。

穿过桂花林,桂林市七星公园镇园景观“骆驼山”忽现眼前,骆驼山生动活泼,也以桂林青石为原材料,山体上端、下端均种植名贵花草。

之后,我们可以看到“怡心亭”景点:全杉木结构建造的仿古木亭,凿榫穿枋,架挑对接,不用一钉一铆。这里可远观象山、骆驼山风光,近触漓江、后沐凉风、左品银杏、右闻桂花。

晚报记者 孙娟/文 晚报首席记者 贾俊生/图

东周水厂干管改造 东区降压供水6天

市自来水总公司拟对东周水厂两条直径为1.2米的原水干管进行改管碰头连接,东区将降压供水。降压时间:9月24日21时至30日9时。降压区域:郑东新区东经济开发区、南三环以北、东明路以东。

据了解,为降低对附近区域居民用水的影响,自来水公司将24小时不间断施工,此外,还将加大柿园水厂、石佛水厂、白庙水厂、井水厂的制水生产量,最大限度减少降压区域。

晚报记者 张华 通讯员 侯俊杰

25日晚部分区域停气

因配合施工改造,郑州华润燃气有限公司将于近期对以下路段进行停气作业。

9月25日22时至26日6时,对陇海路以南,航海路以北,伏牛路以东,金水河以西区域用户进行停气作业,主要影响电业局小区、龙源小区、万福花园、4057家属院、政法委家属院、税务局家属院、中原工商局家属院、农业局家属院、武警支队家属院、丽阳天下等6000余用户。

晚报记者 张华 通讯员 沙欣欣

距绿博会开幕

还有 4 天 郑州 2010



第二届中国绿化博览会 THE 2ND CHINA GREENING EXPOSITION